

# 工聯促港投入「帶路」灣區建設

## 何靖讚打造愛國愛港旗艦 吳秋北：續維護工友權益

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)工聯會昨日舉行一年一度新春聯歡會暨發展及鞏固會員頒獎禮,逾千人出席共賀新春。中聯辦副主任何靖應邀擔任主禮嘉賓並致辭,他表示相信工聯會未來會繼續自我提升,成為香港最堅實力量的中流砥柱,打造愛國愛港的旗艦。工聯會理事長吳秋北表示,工聯會會員人數已超逾42萬,會繼續維護工人權益,並督促特區政府積極投入國家「一帶一路」和大灣區等發展策略,改善民生。

工聯會昨日在沙田一家酒家筵開82席,舉行聯歡會暨發展及鞏固會員頒獎禮。一眾工聯會負責人、工會代表、各屬會會員、地區服務處及福利服務機構及義工,合共逾千人同賀新春,席間亦有工會、義工等表演環節,場面熱鬧。

大會藉此機會感謝和嘉許表現優秀的工會、工會工作者和義工過去的辛勤和努力。

### 何靖:打工仔真正代言人

何靖致辭表示,日前他與中聯辦主任王志民一同拜會工聯會,雖然王志民昨日未能出席頒獎禮,仍代表對方向工聯會全人送上最真誠的祝福,並祝願工聯會會務蒸蒸日上。

今年是工聯會成立70周年,何靖指工聯會70年來經歷風風雨雨,一路走來確實不易,一直靠的是同心與創新的信念,始終不忘初心,以「愛國、團結、權益、福利、參與」為依歸團結工人,把打工仔放在心內,為他們爭取應有權益,是打工仔真正的利益代言人,發揮出工會的作用及角色。

他讚揚工聯會得到認同與支持的同时,亦不斷與時並進,繼續自我革新,提升會員質素,相信未來70年仍會繼續自我提升及增強凝聚力,成為最堅實力量的中流砥柱,打造愛國愛港的旗艦,必定再創輝煌。

### 吳秋北:不忘初心創高峰

吳秋北表示,該會屬會會員人數已超逾42萬,再創新高,全賴各工會、工會工作者和義工們努力不懈的成果。他指出,工聯會在愛國愛港旗幟下做了大量工作,包括爭



工聯會昨日舉行一年一度新春聯歡會暨發展及鞏固會員頒獎禮,逾千人出席共賀新春。香港文匯報記者聶曉輝攝

取消強積金對沖、男士侍產假和維護工人權益等,未來會有更大發展,但必須得到大家的支持才能成功。

他表示,今年是十九大開局之年,國家在新時代下有新氣象與新發展,並提出「一帶一路」和粵港澳大灣區發展策略,工聯會會督促特區政府積極投入國家發展的工作以帶來更高質就業,同時依法施政,改善民生,提高服務質量並提升凝聚力,努力再創新高,「工聯會必定不忘初心,用心服務,提升會員凝聚力,讓會員人數突破43萬。」

他指,3月11日是立法會補選投票日,呼籲大家投票給愛國愛港、代表正能量的人士,讓他們為香港的議會增加健康力量。

工聯會會長林淑儀表示,今年是工聯會70周年的大日子,過去得到工會、會員,以至社會的支持,深入和服務社群,「今後大家與工聯會繼續一起奮發,推動會務發展,增強會員的凝聚力,為香港穩定繁榮而努力,並且祝願打工仔今年升職加薪!」

## 感謝默默耕耘 嘉許「無名英雄」



工聯會舉行新春聯歡會。香港文匯報記者聶曉輝攝

### 特稿

工會要茁壯成長,實有賴一班在背後默默耕耘的工會成員與義工。工聯會昨日頒發多個獎項以表揚該批「無名英雄」及肯定他們的貢獻,當中包括10名工會工作者獲

「傑出義務工會工作者金獎」,7人獲得「傑出青年工作者」,另有105人獲頒「傑出義務工會工作者獎」。獲頒金獎的陸偉儀分享感受時表示,當義工非為獎項,「人生匆匆數十年不可能只是工作,應做一些對社會有一貢獻又令自己開心的事情,是雙贏!」

陸偉儀從事船務文員21年,她指約20年前加入工會時,是希望利用工餘時間做一些有意義的事情,不想浪費時間,「現時每兩三天開會及幫忙搞活動,別人開心之餘我也開心,何樂而不為?」

現年72歲的汽車交通運輸業總工會會員朱映霖則早在十多年前便退休,但現時仍

每月數天清晨時分返回車廠,向新入職者介紹工會,她認為只有「團結才是力量」。她表示,這一生只曾當過會計、製衣及巴士車長3份工,加入工會後更深深明白到為打工仔爭取權益的重要性,「僱主未必願意與打工仔分享經濟成果,這便要透過工會團結工人向僱主反映收入狀況,並收集僱主每年利潤及開支數據來提出要求。」

工聯會昨日亦頒發「發展及鞏固會員表現傑出團體獎」,共有13個工會獲獎,其中香港建造業測量師及工程人員協會獲得冠軍、香港專業點心師總會獲得亞軍、國泰航空服務工會獲得季軍。

香港文匯報記者 聶曉輝

## 2017年度傑出義務工會工作者金獎

### 阮俊

汽車交通運輸業總工會

工聯會評價:阮俊加入工會多年,積極協助九龍分會、九龍西地區幹事會推廣及籌備活動,熱心參與各類會務工作,長期堅持推動、策劃各類活動,對愛國工運事業十分投入,並密切聯繫行業工友,是一位值得尊敬的愛國愛會工作者。



### 賴方

政府產業看管人員協會

工聯會評價:賴方經常為會員爭取權益,協助培訓新人,又組織理事積極參與工聯會舉辦的遊行等各項活動,聯絡工會會員,推廣會務。



### 甘春輝

香港環保、物流及清潔從業員協會

工聯會評價:甘春輝逾37年來積極參與工會權益及會務工作,堅持工聯會方向和工會宗旨,維護工友權益,保障工友得到合情合理應有待遇,又為會務發展盡心盡力,為行業策劃議題,加強工會在社會上的認知度,壯大工會力量,使工會更有能力為行業爭取權益及福利。



### 李寶蓮

製衣服飾從業員協會

工聯會評價:李寶蓮主統籌協會5大區7個幹事會的聯絡員工作。為做好工作,她不分任何時間,包括假日都抽出出席幹事會,匯報及收發工會最新信息和任務,以配合形勢所需,同時努力學習各種新的知識和技術,並帶領各區幹事共同進步,攜手並肩做好地區聯絡的艱辛工作。



### 岑偉祥

香港坭水建築業職工會

工聯會評價:岑偉祥入會短短3年已對工會盡心盡力,為提高會員工作及安全知識作出貢獻,在工會舉辦的晚宴親力親為,事事由心出發。同時,由他發展的會員都是活躍分子,他完美地示範了對工會的向心力及表現並非以入會年資作標準,而是投入程度和無條件付出,把事情做到最好。



### 章浩良

港島東地區服務處

工聯會評價:章浩良20年來協助地區聯繫會員,每年參與家訪及電話工作,發展及鞏固當區義工,聯絡坊眾。他亦協助選舉工程,帶領義工進行街頭助選,積極投入參與並支持工聯會的工作,有耐心,有禮貌,具領導能力。



### 黃源活

香港鐵路專業人員工會

工聯會評價:黃源活是愛國愛港、立場堅定的工會領袖。他在工會維權方面貢獻突出,為兩鐵合併談判,讓員工順利過渡。他努力發展工會骨幹,穩固工會的理事架構,為工會穩定發展打好基礎。在反「佔中」、反「港獨」等社會運動中帶動身邊的同事及家屬一起參與,是工會工作者的榜樣,值得嘉獎。



### 李偉文

香港空運貨站職工會

工聯會評價:李偉文助人為樂,對工會工作充滿熱誠,注重為工友爭取權益和福利。他積極向工友推廣職業安全健康意識,協助工傷的會員申請工傷基金,度過困難時期,同時積極發展和鞏固航空物流司機會員,數目接近一百名,把分散的工友團結起來,為業界爭取合理的權益。



### 陳文送

港粵運輸司機從業員協會

工聯會評價:陳文送加入工會已有18年,他從事的行業每天工作時間很長,休息時間不多,但仍堅持在工餘時間參與工會的會務工作,每年都有發展工友加入工會,是工會與工友之間一座重要的橋樑,在維護工友權益及宣傳工會工作上發揮積極作用。



陸偉儀 船務從業員工會

工聯會評價:陸偉儀是工聯青委現屆委員之一,她積極推動工會理事、會員參與青委的活動和擔任義工及參與工聯舉辦的各項集體活動和助選工作。



熱烈祝賀

香港大公文匯傳媒集團

成立2周年

CROCODILE

致意